

НОВОСТЬ
05.09.2023

ЛУКОЙЛОВЦЫ ЗАНЯЛИ ПЕРВОЕ МЕСТО В КОМАНДНОМ ЗАЧЕТЕ НА ПЕРМСКОМ МЕЖДУНАРОДНОМ МАРАФОНЕ

Компания «ЛУКОЙЛ» традиционно является партнером спортивного мероприятия. В этом году за звание лучшего бегуна боролись около 12 тысяч участников. Лукойловцы приняли участие во всей программе марафона, выступив на дистанциях 42,195 км, 21,098 км, 10,550 км, 5 км и 3 км.

Также в рамках "Пермского марафона" прошел Кубок России по полумарафону. Все, кто заявиллся на дистанцию 21 км, автоматически стали участниками Кубка.

Для честности и объективности результатов забега на площадке марафона работала судейская коллегия из 85 человек.

Ровно шесть лет назад 2 сентября был дан старт первому "Пермскому марафону". Тогда марафонцы приехали из 12 стран, 28 российских регионов и 184 городов. Сегодня же это крупное легкоатлетическое событие, участниками и зрителями которого ежегодно становятся тысячи человек.